A1 23— x4 ADETE

cAVH =T 2 A ARE (1 N=D)
eN—RUxzT 77T L—a O AR— K (OpenStack DA) (16 ~<X—)

A 23— 14 RETE

A B =T 2 A AREZRFEHTLHE, X NU—2 3Ty b, IPT FL A, MACT FL
A VIMA LV EZ—T A R, TETARE, A2 —T A ADSEIERRELBIRTE E
j‘o

Z OIETIX, Elastic Services Controller (ESC) DOFREARHIA L H—T 2 A AREBLOEHERA
VHE—T A ARTEE., INHEFRTETDHFIAIZOWTHIALET,

ERXHNGA 3 —T 14 ADKRE

ESCT—H#ETNTIE, f 2 F—T =24 AT VMITEHRIN TS VNIC 2B LET, VM
TN—TDFIZNIDL DA v HZ—T 2 A A& BINTE F9, interface 7 ¥ 3 »1ZiE. VNIC
ERETHDOFEMBERINET,

Z OIETIX, Elastic Services Controller (ESC) DIEARIIA v 2 —T = A AFREIZ DOV TiLH
LET,

EXMGA VA —T 4 REFE
ZOHETIE, WO LI BRI A v H—T = A AFREICOWTHI L ET,
Xy FT—7
A S
“IP7 KL A
*MAC 7 KL %

» Elastic Services Controller (ESC) DA%, VIM A VX —7 = A A4 L,
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A28 —T 14 RBDHETFE

VIM A v #—7 = A AZERET HITIE, B XML 77 A VNDA ¥ —T = A ZZJEM
<vm_interface name> ERELET, /¥ —T oA AL EERT D & ZITREDA T2 H
Té Wi, <vm_interface name> Z A Li—gﬂo Zhb ODE‘I‘iﬁ)*{Eﬁ; SILTUWRY \i}%/ﬁ\\ ESC
IA v X —T 2 A A4 BEAEKR LET, ZDO4AHIE, deployment name, group name, 33k
OT v & 572 UUID UFBIOMBE DRI 20 £3, 6 -
my-deployment-na_my-gro 0 8053d7gf-hyt33-4676-h9d4-9j4a5599472t,

GE)

\}

Z OBEREIZTIE, OpenStack TOAY R —F I THET,

VM 7 /V— a8 U | vim_interface name DEESNTWDIEEIT. 288D ¥ —
7 2 A ZAHLEDA B —T = A 2H DKL ﬁm4/7/7xwem5ni¢(ﬁ@®%m
EHERINEEA) , AT HELILA LV F—T = ZANR

<vim interface name>interface 1</vim interface name> EREINTE D, Ao7—1 NS
ICRHE SN TWAIGAIE, 3 D08 DH A7 —T7 x4 A4 (interface 1, interface 1 1, 35X
Winterface_1 2) T3 2O VM BMERRSILET, VM Z L —T7 D VM I3 1 DDHDIGEIL,
AB DA B —T 24 AT T <index>] [TBMSNETA, H—DRBICEEDO VM 71—
THEODHIENTEET, £lo, BEIISLT, HxD VM 7 V—7 TR S

vim interface name [HZRETEET, 7~ 2L, BRIZ2 DO VM V7V —T7 B b 556, &
K] 7‘/I/b‘7°’(‘\vim_interface_name BZHRETDHE, T XTOVMIZHIRD L 5 IZF DL RINAE
SN ET, 2FH O VM 70— Tl vim_interface name ERRELRWED, Zo7v—7
MO SN T X TOVMABRHBVERSNET, RCA U Z =7 = 24T, BLEITET
T, WL VM Z A —7HNORIO interface &7 > a >, BEHNOHIO VM 7 v—7 1387
LIEFAATHEH T £7,

E/lﬂi <vim interface name> F7-0% <port> ERICA VX —T = A A K{iﬁﬁ Lfli}ﬂ%/ﬁ\
vim interface name ﬁgfj:ﬁi:?ﬁ i, port E‘fil?‘?@flﬁﬁ)ﬁiﬂﬂ SNFET,

<esc_datamodel xmlns="https://www.cisco.com/esc/esc"> <tenants><tenant>
<name>Admin</name>

<deployments>

<deployment>

<deployment name>NwDepModel nosvc</deployment name>

<interface>

<nicid>0</nicid>

<vim interface name>interface 1</vim interface name>
<network>my-network</network>

</interface>

G¥)

A BZ =T =2 A ALITITRK 61 LF M TEEd, FrEkcridEm T, &8s 1)
BLO ) OZEFEHTEES, RIS, WAXLR— M EFEHALZHAGIZRLET, B
B Zvim_interface name FRELTESAEE. FIUENNHEADICERINE T, BRI ZOE
HRRIE LRI o T aid, mc#/~%%%ﬁaiﬁbi¢

B Tz R0EE
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WIZ, WABZ LA B —T 2 A A4 %BIMLT=#%IZ esc_nc cli A7 V7 N &M L CTHUS
Lf:tﬁjj@@ﬁﬁ'?“‘& OfFlERLET, vim interface name A% %ﬁ' Lb‘%%?ﬁ/ﬁ A —
T oA AERD TR RINET,

[admin@esc-3-1-xxx]$ esc nc cli get esc datamodel/opdata
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"7?>
<rpc-reply xmlns="urn:ietf:params:xml:ns:netconf:base:1.0" message-id="1">

<interface>
<nicid>0</nicid>
<type>virtual</type>
<port 1d>e4111069-5d00-493b-8ea9-la2cal34b5c8</port id>
<vim interface name>interface 1</vim interface name> <!-- NEW IN OUTPUT

<network>c7fafeca-aa53-4349-9b60-1£f4b92605420</network>
<subnet>255.255.255.0</subnet>
<ip address>192.168.2.1</ip address>
<mac_address>fa:16:3e:d7:5e:da</mac_address>
<netmask>255.255.240.0</netmask>
<gateway>192.168.2.255</gateway>

</interface>

Wiz, RESTAPI ZfEiH L CEUS L7z 1 0ER T — & ofl 2=~ L £,

GET http://localhost:8080/ESCManager/v0/deployments/example-deployment-123
| xmllint --format -

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8" standalone="yes"?>

<deployments>

<interface>
<network uuid>c7fafeca-aa53-4349-9b60-1£4b92605420</network uuid>
<gateway>172.16.0.1</gateway>
<ip address>172.16.12.251</ip address>
<mac_address>fa:16:3e:30:0c:99</mac_address>
<netmask>255.255.240.0</netmask>
<nic_1d>0</nic_ id>
<port forwarding/>
<port uuid>1773cdbf-fe5f-4afl-adff-3a9clddlc47d</port uuid>
<vim interface name>interface 1</vim interface name> <!-- NEW IN

OUTPUT -->

<security groups/>
<subnet uuid>7b2ce63b-eb20-4ff8-8d49-ed46ee8dde0f5</subnet uuid>
<type>virtual</type>

</interface>

LROTXTOIF Y AT, vim_interface name 7 deployment.xml WZHRE STV
HZAETOLIOERIHNTEDONE TR, A F =T = AHEFHNIMER SN ET,
i

<vim interface name>vm-name-deployme Grpl 1 0f24cd7e-cae7-402e-819a-5c84087103ba</vim interface name>

MAC7 FLADEIY AT

VMware vCenter T ESC DJEBITIL, MAC 7 RL A7 — /L5 MAC 7 R U ADO#IBHE 7-1%
MACT7 FL AU Z FZ2FEHLTMACT FLAZEID LT, VME Ry N —ZIZJBHTE =E
—é‘o

MAC 7 R LRIk DOHETEY ¥THZ LN TEET,
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<interfaces>
<interface>
<nicid>1</nicid>
<network>MANAGEMENT NETWORK</network>
<ip address>172.16.0.11</ip address>
<mac_address>fa:16:3e:73:19:a0</mac_address>
</interface>
</interfaces>

2=V TR, MACT RL AU XA REEIEIMAC T RLUADHEFAZ MACT KL A7 —)L
MHED B TEHZ LN TEET,

<scaling>
<min active>2</min active>
<max_active>2</max active>
<elastic>true</elastic>
<static ip address pool>
<network>MANAGEMENT NETWORK</network>
<ip_ address>172.16.0.11</ip_address>
<ip_ address>172.16.0.12</ip address>
<ip_ address>172.16.0.13</ip_address>
</static ip address pool>
<static mac_ address pool>
<network>MANAGEMENT NETWORK</network>
<mac_address>fa:16:3e:73:19:a0</mac_address>
<mac_address>fa:16:3e:73:19:al</mac_address>
<mac_address>fa:16:3e:73:19:a2</mac_address>
</static mac address_pool>
</scaling>

MAC 7 FL20#EZ#HEH L TMAC 7 L AZE Y BCTE4,

<scaling>
<min_ active>2</min active>
<max_active>2</max active>
<elastic>true</elastic>
<static ip address pool>
<network>MANAGEMENT NETWORK</network>
<ip address range>
<start>172.16.0.25</start>
<end>172.16.0.27</end>
</ip_ address_range>
</static_ip address pool>
<static mac_ address pool>
<network>MANAGEMENT NETWORK</network>
<mac_address_ range>
<start>fa:16:3e:73:19:b0</start>
<end>fa:16:3e:73:19:b2</end>
</mac_address_range>
</static _mac_address_pool>
</scaling>

B Tz R0EE
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G¥)

OB, V=27 v 7T — FNDVMA L AZ L ADAr— v I (B/IMEB &
DR 1 XD b REVDES) 13, MAC £7213 1P F— L 2B HETXEH A,

VMware vCenter CTlX, MAC 7 KL ADE Y 4 THIZ, TGenerated] F£721% [Assigned] D5
EETE LWFEIPHNIZ 22y, T EEL TV D s 568. P—\DBZDEEZ A4 —
N=FA FTHZERHVET, 2O, ESCIHAMACT RLAZEID Y TDH I ENTER
WIEE . ZOREBITAIL £,

A3—T A RADY TRy FOEE

PTRy MIT—FETAEZNLTCETZENTEET, /X —T = ZANOY TRy b
X, BB XML 7 7 A /L O interface ¥ 7 ¥ a V TIRETE X4, T—XET /I TR v bR
FRE SN TV WA, ESCIX OpenStack (24 > X —7 = A ZAEAERTHTZODY TRy b
HR L, OpenStack (Z&» TIER SN IzAR— FOY 71y FEFEHLET,

<interface>
<nicid>0</nicid>
<network>my-network</network>
<subnet>my-subnet</subnet>
</interface>

no gateway BMEAMHT 5 L, BSCIZF — MU = A Z M LTRIETH 7 % v M E{ERKT X
F9, WIT, noigateway)@ﬂl‘i%ﬁue WCRELT, F—= b oA LTY 7 Xy ME{ERT 5
RLET,

<networks>

<network>

<name>mgmt-net</name>

<subnet>
<name>mgmt-net-subnet</name>
<ipversion>ipvi4</ipversion>
<dhcp>false</dhcp>
<address>172.16.0.0</address>
<no_gateway>true</no gateway><!-- DISABLE GATEWAY -->
<gateway>172.16.0.1</gateway>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
</subnet>

</network>

</networks>

T A TNy FR— FDERE

T/, BSCEMEHTAE, 7TU ML TN RAR— & VNFIZERTHZIEHLTEET, TN
AT OIIE, =B RERZBA L TS EICEBZER T 7 A /L TUUID £ 72138 — kDA |
ZELET, MOV TIX,  [Cisco Elastic Services Controller User Guide] @ [Out-of-band
Volumes] DHAZZHL T 7ZE 0,
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\}

GE)  VNF Z EBRfERR E 721380 L TW A R, %@an’%ﬁéhfwéf%Fw@D%éM5
P T, HIBRENETA, ESCi. VM L—7D7 7 hF TN RiR— M 2R L TWAHM
IR =V v 7 EFTLEE A, VM Z—T121E, VMDA LV AZ v A% 1 DIEITTRETE
F9, TU MFTAN RAR— bMEH SN TSR, BHOEFRFIZVM 7 L—7 DA r—
Vo i TEEEA,

<esc_datamodel xmlns="https://www.cisco.com/esc/esc">
<name>tenant</name>
<deployments>
<deployment>
<name>depz</name>
<vm_group>
<name>gl</name>
<image>Automation-Cirros-Image</image>
<flavor>Automation-Cirros-Flavor</flavor>
<bootup time>100</bootup time>
<reboot time>30</reboot time>
<recovery wait time>10</recovery wait time>
<interfaces>
<interface>
<nicid>0</nicid>
<port>057alc22-722e-44da-845b-al193e02807£f7</port>
<network>my-network</network>
</interface>
</interfaces>
</vm_group>
</deployment>
</deployments>
</esc_datamodel>

TATIARE YT DY R—

TaT VAR 7 Xy NI—7 AT E, HEOIPT RLVAZE DS CHZLENTEE
T, TNHOBEEDIP 7 R AL, ESC il LT, VNF BREENORIEDA > ¥ —T =1 A
NOERLDYT Ry MBIV Y THZ ENTEET,

ESC TlX, 727 /VAE v 7 ORDBERENR YR — K N THET,
e Xy hT—27 W T Xy hOU R NORE
Xy FT—=27 W T Xy REBIOIP T RLADY A FOFKE
c Xy hT—=7 LT RLADY A RDOERE (7% hal)
Xy RT—=2Z L HT Xy hBLRIP O X FORE (FUY 7%y NTIP BERD)

(3F)  HIfE. ESCIX OpenStack TOHRT 2T /LA K v 7 &Y aR— h LTWEF, ESC i, OpenStack
EObDOxTy Y —x 2 KIPv6 PR — L TWET,

HLWa T FEBZBOLRMMTET RLARAS U EZ—T oA AZBMNENET, Z0arTFHic
X, T RVARAEROV R MREENTOVET, 7 R AEEIZIT address_id (F—) NBHLET
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T, 7Ry FBIOBEEIP T RLAD T 4 —L R4 7> a > TTR, WTnn 1 o%E
ETHLERHY £97,

ayTF T RURFKRO ERBY T,

container addresses {
list address {

key "address id";

leaf address id {
description "Id for the address in address list.";
type uintlé6;
mandatory true;

}

leaf subnet {
description "Subnet name or uuid for allocating IP to this port";
type types:escnetname;

}

leaf ip address {
description "Static IP address for this specific subnet";
type types:escipaddr;
must "../../../../../scaling/max_active = 1"
{

error-message "Only single VM per group supported with multiple address option.";

}

TaT VAL 7T, KPIOFE=HX Y IR R— b EINbE 2120 EL, HriLnTE
% address_id 7% metric_collector ZEIZIEMSVE Lz, ZHUE, KPIOE=F Y > ZIZfiH S
nNo, FBESNENICIDNDOT RLAZRA VM THEEZIFTANET, DF0, £ H—
T2 ADFICERZINTWNDET RLAD 1 D2 KPIDOET=H I U 7 EHTE £,

<interface>
<nicid>1</nicid>
<network>demo-net</network>
<addresses>
<address>
<address_id>0</address_id>
<subnet>demo-subnet</subnet>
</address>
</addresses>
</interface>
<kpi data>
<kpi>
<event name>VM ALIVE</event name>
<metric value>l</metric value>
<metric cond>GT</metric cond>
<metric type>UINT32</metric type>
<metric occurrences_true>5</metric occurrences_true>
<metric occurrences_ false>5</metric occurrences_ false>
<metric collector>
<type>ICMPPing</type>
<nicid>1</nicid>
<address_id>0</address_id>
<poll frequency>10</poll frequency>
<polling unit>seconds</polling unit>
<continuous_alarm>false</continuous_ alarm>
</metric collector>
</kpi>
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\}

</kpi data>

G¥)

metric_collector B3 D FIZ& 5 address_id 1X, A v F—7 = A AD FIZ&H % address_id D 1 D
LRICTHLILENRH Y £,

TaT VAR I A B —TxA AT, day-0BBOBEBBRCHEATEAH IRV ELE, 2
FV, 1204 H—T 2 A AD FTERINTNDIEHOT RLANLEEZBEEHZ L2 L
N TXFE7, Day0sXiElL, config data ¥ 7D FIZHDHT —HET IV TERINET,

BEDIP T RUVAZFFOT 2T VAL v 7 OBE . 2403 NICID_<n>_<a> <PROPERTY> J¥

R0 £4, FREFNLOEWIIRD EBY T,
e<n> %, A X —T A ADNICID T,

c<a> L, TDOA L H—T 2 A ANDT KL AD address_id T,

WIZ, T aT VAL 76 OEMTREZ: day-0 BHEKEO Y A &R LET,

NICID n a IP_ ALLOCATION TYPE

FIXED | DHCP % & T 3075

ipvd F721% ipv6

NICID n_a_IP_ ADDRESS

IP7 RL A

ipvd E7213 ipv6

NICID n_a_GATEWAY

J—hrU A T RLA

ipvd F721% ipv6

NICID n_a_CIDR_ADDRESS

CIDR7'V7 4 w7 AT R A

ipvd E7213 ipv6

NICID n_a_CIDR_PREFIX

CIDR 7'V 7 4 v 7 ARDOEEK

ipvd F721% ipv6

NICID n_a NETMASK

IPv4 CIDR 7 KL A & 7L

T A v I ANFHET DA
ESC IZHEMIZ R v h~RA 7
EEEHRLTADLET,
ZhiE, IPv6 7 R L ADEE
ITEHR I NN, FEHL
RNTL TS,

ipv4 O H

1 DDIP T KL AD day-0 3% E DFEMIZ DUV T,

@ [Day Zero Configuration] DEFEAZ B L T 72X,

[Cisco Elastic Services Controller User Guide,]

WIZ, day-0 BXED config data TERSNTWDHT L — 77 A NVERLET,

NICID_O_NETWORK_ID=${NICID_O_NETWORK_ID}
NICID_O_MAC_ADDRESS=${NICID_0_MAC_ADDRESS}

NICID 0_O_IP_ALLOCATION_TYPE=${NICID 0_O_IP_ALLOCATION_TYPE}
NICID 0_O_IP_ADDRESS=${NICID_0_O_IP_ADDRESS}

NICID 0_O_GATEWAY=${NICID O_O_GATEWAY}

NICID 0_O_CIDR_ADDRESS=${NICID_0_0_CIDR_ADDRESS}
NICID 0_O_CIDR_PREFIX=${NICID_0_0_CIDR_PREFIX}

NICID 0_O_NETMASK=${NICID_0_O0_NETMASK}

B Tz R0EE
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NICID 0 1 IP ALLOCATION TYPE=${NICID 0O 1 IP ALLOCATION TYPE}
NICID 0_1_IP ADDRESS=${NICID_0_1_IP_ADDRESS}

NICID O 1 GATEWAY=${NICID O 1 GATEWAY}

NICID 0 1 CIDR ADDRESS=${NICID O 1 CIDR ADDRESS}

NICID 0 1 CIDR PREFIX=${NICID 0 1 CIDR PREFIX}

W, T—2ETNVERLET,

<?xml version="1.0" encoding="ASCII"?>
<esc_datamodel xmlns="https://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>dep-tenant</name>
<deployments>
<deployment>
<name>cirros-dep</name>
<vm_group>
<name>Grpl</name>
<bootup time>600</bootup time>
<recovery wait time>30</recovery wait time>
<flavor>Automation-Cirros-Flavor</flavor>
<image>Automation-Cirros-Image</image>
<interfaces>
<interface>
<!-- No dual stack support on mgmt interface in ESC 4.1 -->
<nicid>0</nicid>
<network>my-network</network>
</interface>
<interface>
<nicid>1</nicid>
<network>ent-networkl</network>
<addresses>
<address>
<!-- IPv4 Dynamic -->
<address_id>0</address_id>
<subnet>vé4-subnet A</subnet>
</address>
<address>
<!-- IPv6 Dynamic -->
<address_id>1</address_id>
<subnet>vé6-subnet B</subnet>
</address>
</addresses>
</interface>
<interface>
<nicid>2</nicid>
<network>ent-network2</network>
<addresses>
<address>
<!-- IPv4 Static -->
<address_id>0</address_id>
<subnet>vé4-subnet C</subnet>
<ip address>172.16.87.8</ip address>
</address>
<address>
<!-- IPv6 Static -->
<address_id>1</address_id>
<subnet>vé6-subnet D</subnet>
<ip address>fd07::110</ip_ address>
</address>
</addresses>
</interface>
<interface>
<nicid>3</nicid>
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<network>ent-network3</network>
<addresses>
<address>
<!-- Only ip config - ipv6 but no subnet -->
<address_id>0</address_id>
<ip address>fd07::110</ip address>
</address>
<address>
<!-- Only ip config - ipv4 but no subnet -->
<address_id>1</address_id>
<ip address>172.16.88.9</ip address>
</address>
</addresses>
</interface>
<interface>
<nicid>4</nicid>
<network>ent-network4</network>
<addresses>
<address>
<!-- ipv4 same subnet as address_id 6 -->
<address_id>0</address_id> //
<subnet>v4-subnet F</subnet>
<ip address>172.16.86.10</ip address>
</address>
<address>
<!-- ipv4 same subnet as id 5 -->
<address_id>1</address_id>
<subnet>v4-subnet F</subnet>
<ip address>172.16.86.11</ip address>
</address>
</addresses>
</interface>
</interfaces>
<kpi_ data>

BEDIP 2 L CIEFICEBSN-%, ESCIZT7 KL AD U A b Z @A %7213 opdata & L
THRMELET,

K % & {e <address># <interface> ZHED FIZH LMD EF DY A I -
e address id : AJ) XML CTHEIN7T FL A ID
B TRy FEFR: V7 Xy MERLIZUUD
cip_addressBHR : ZOH 7y F EOKR—MIEDV L THATNS IP
cTLI4 VIR Y TRy FCIDRT VT (w7 A
T—bozA Y TXY N F—b VA T RLA
« ESC #9 IP #7— b

GipSIR

<vm_1d>1834124d-b70b-41b9-9e53-fb55d7c901£f0</vm_id>
<name>jenkins-gr gl 0 e8bc9%a8l-4b9%a-437a-807a-fla%bbc2ea3e</name>

<generated name>jenkins-gr gl 0 e8bc9%a8l-4b%a-437a-807a-fla%bbc2eal3e</generated name>

<host id>dc380f1721255e2a7eal5932cla7abc681816642f75276cl66b4fe50</host_id>

B Tz R0EE
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<hostname>my-server</hostname>
<interfaces>
<interface>
<nicid>0</nicid>
<type>virtual</type>

<vim interface name>jenkins-gr gl 0 e8bc9a8l-4b%a-437a-807a-fla%bbc2ea3e</vim interface name>

<port id>4d57d4a5-3150-455a-ad39-c32fffbbl0bl</port id>
<mac_address>fa:16:3e:d2:50:a5</mac_address>
<network>45638651-2e92-45fb-96ce-9efdd9ea343e</network>
<address>
<address_id>0<address_id>
<subnet>6ac36430-4£58-454b-9dcl-82f7a796e2ff</subnet>
<ip address>172.16.0.22</ip address>
<prefix>24</prefix>
<gateway>172.16.0.1</gateway>
</address>
<address>
<address_id>1<address_id>
<subnet>8dd9f501-19d4-4782-8335-9%9aa9%fbd4dab9</subnet>
<ip address>2002:dc7::4</ip address>
<prefix>48</prefix>
<gateway>2002:dc7::1</gateway>
</address>
<address>
<address_id>2<address_id>
<subnet>a234501-19d4-4782-8335-9aa9fbd4caf6</subnet>
<ip address>172.16.87.8</ip address>
<prefix>20</prefix>
<gateway>172.16.87.1</gateway>

</address>
</interface>
opdata O :
<interfaces>
<interface>
<nicid>0</nicid>

<type>virtual</type>
<vim interface name>jenkins-gr gl 0 e8bc9a8l-4b%a-437a-807a-fla%bbc2ea3e</vim interface name>

<port id>4d57d4a5-3150-455a-ad39-c32fffbbl0bl</port id>

<mac_address>fa:16:3e:d2:50:a5</mac_address>

<network>45638651-2e92-45fb-96ce-9efdd9ea343e</network>

<address>
<address id>0</address id>
<subnet>6ac36430-4£58-454b-9dcl1-82f7a796e2ff</subnet>
<ip address>172.16.0.22</ip address>
<prefix>24</prefix>
<gateway>172.16.0.1</gateway>

</address>

<address>
<address_id>1</address_id>
<subnet>8dd9f501-19d4-4782-8335-9%9aa9%fbd4dab9</subnet>
<ip address>2002:dc7::4</ip address>
<prefix>48</prefix>
<gateway>2002:dc7::1</gateway>

</address>

</interface>
</interfaces>

108—7z1420%% |}



128—714 Z0EE |

B 271250 009m—+

\}

F72. day-0 DIRAERH DT —F TEEHEZONTWVWA Z & LR TE E9, KIZ, day-03%
ENMEN AT SN T =2 Dl RLET,

NICID O NETWORK ID=45638651-2e92-45fb-96ce-9efdd9%ea343e
NICID O MAC ADDRESS=fa:16:3e:d2:50:a5

NICID 0 0 IP ALLOCATION TYPE=DHCP
NICID 0 0 IP ADDRESS=172.16.0.22
NICID 0 0 GATEWAY=172.16.0.1
NICID 0 0 CIDR ADDRESS=172.16.0.0
NICID 0 0 CIDR PREFIX=24

NICID 0 0 NETMASK=255.255.255.0

NICID 0 1 IP ALLOCATION TYPE=DHCP
NICID 0 1 IP ADDRESS=2002:dc7::4
NICID 0 1 GATEWAY=2002:dc7::1

NICID 0 1 CIDR ADDRESS=2002:dc7::/48
NICID 0 1 CIDR PREFIX=48

BEIPEZYR— S 2T2aTILREYY

ESCIL, #IPEZ Y R— T H5F 2T VAR v 7P R—FLET, WIHEHRED—EHE LT,
I—PIHRETEHV TRy FEIPEfEETEET,

GE)

ESC %, A&7 —1U 7 false £ 721X minimum/maximum = 1 DA DA, FHYIP VR — b
LET,

TIRNFTANA R Xy NU—252EHALTVMEZER L, B IP 2o 7Ry Fo U Xk
(R U= Z IOV T %y Findb D) BIEEETDHE. ESCIEV 7% v b &Gt 5589
IP O %A LET,

WIZ, 20oD% Ty b (ipvd & ipv6) 281 ODA X —T = A ZTBMENT-H 2R L E
—g‘o

<?xml version="1.0" encoding="ASCII"?>
<esc_datamodel xmlns="https://www.cisco.com/esc/esc">
<tenants>
<tenant>
<name>dep-tenant</name>
<deployments>
<deployment>
<name>cirros-dep</name>
<vm_group>
<name>Grpl</name>
<bootup time>600</bootup time>
<recovery wait time>30</recovery wait time>
<flavor>Automation-Cirros-Flavor</flavor>
<image>Automation-Cirros-Image</image>
<interfaces>
<interface>
<nicid>0</nicid>
<network>ent-network2</network>
<addresses>
<address>
<!-- IPv4 Static -->
<address_id>0</address_id>

B Tz R0EE



| 1v5—oz1208%E

sEngva—7112%&%

<subnet>v4-subnet C</subnet>
<ip address>172.16.87.8</ip address>
</address>
<address>
<!-- IPv6 Static -->
<address_id>1</address_id>
<subnet>vé6-subnet D</subnet>
<ip address>fd07::110</ip_ address>
</address>
</addresses>
</interface>
</interfaces>
<kpi_ data>

VNF DEBAIZOVWTIL,  TOpenStack TORMER v b T —ZHEEDER | #Z L T72S
AN

SELTAUA—T 114 REETE

Z MIATIL, Elastic Services Controller (ESC) FIDHEE DA X —T = A ARTEE., N— KU =
TDALE—T A AEHRETDHFNEICOWTHBHALET,

AR A B —T 2 A AREDFANHOWNWTIL, [FHERRRA =T 2 ARE] 25R
LTLIE&EW,

BEGAVA—T 14 ADNETE

ESC T® SR-I0V DE&EE

Single Root I/O Virtualization (SR-IOV) 2LV, EEIERT AN AL —T 47 VAT A
EFTLTOVDEBDO VMR, FA N F—="NNOHE—DOPCle ry NV —2 TH T2 &[T
XHEOICRVET, Fo, VMB Ry NT—I T X T2 L OB THEHET — X 2B T,
ANR=NABFENANATHZET, Xy NT—=TDAL—T"y FB3EEILY—/30D CPU &
FPMET LET,

OpenStack Fi? ESC T® SR-IOV DE&E

OpenStack (Z ESC T SR-IOV R ET DHNZ, IELWRTA—FZFH LT H—FRy=T¢&
OpenStack Z 7% & L £77,

OpenStack (Z ESC T SR-IOV Z#HZhZT HI2lE, A F—T = A AD type & direct & LT
ELET, WDODA=y NI, T—HETNVOHZRLTWET,

<interfaces>
<interface>
<nicid>0</nicid>
<network>my-network</network>
<type>direct</type>
</interface>
</interfaces>

VMware A ESC T® SR-I0V DEEFE
VMware {Z ESC T SR-IOV #F%XE T HHIIC, RDOREEEJEL T ZEN,
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« HAY® ESXi AR A b T SR-IOV MBEREZ A2NIC L £ 7, FEMIZ OV TIZ, VMware D
=2 T AESZRLTIIEIN,

* SR-IOV ZHZNZT HHIC, IROBEELREZZBE LTI EEW,

« SR-IOV 28 VMware CTHHR—FINTWEIME Ry NT—I T HXTX DY A - B R
LET., VMware D~v==2 7 LEHBRL T X0,

SR-IOV MEEESNTWVD VM THAR—FENTWRW VM BERED Y X F &R L £
T, VMware D~==27 VE#ZERL T F &,

SR-IOV # i Li=7 7 A% B (F—X%FET /LD [zone| TEF) TlI, % ESXik
A MR CHPREED D D . SR-IOV OBRNATE L LIRS TNDL Z & i L
F9, =&, VMOAEMERE S L Cvmnic? ZfEHT 585815, &4 A M vmnic?
MY . 4 vmnicT D SRIOV AT —F ANHFNNT > TWAHZ L AR LET,

VMware (25} L T ESC T SR-IOV 24204 512, BT —Z 7L TA ¥ —
Tz A AD <type> & direct & L. YEIR+ D <name> & sriov_pf selection ELTHRE
LET, A ¥ =T = AXA T Ddirect (L, SRAIOV T /31 Z&R L, LR T4 D
sriov_pf selection TR RE A R LET, ROA=~y M, T—H %5“/1/@1%75?
ARLTWET,

3

<vm_group>

<interface>
<nicid>2</nicid>
<network>MgtNetwork</network>
<type>direct</type>
</interface>
<interface>
<nicid>3</nicid>
<network>MgtNetwork</network>
<type>direct</type>
</interface>

<extensions>

<extension>
<name>sriov pf selection</name>
<properties>

<property>
<name>nicid-2</name>
<value>vmnicl, vmnic2</value>
</property>

<property>
<name>nicid-3</name>
<value>vmnic3, vmnic4</value>
</property>

</properties>

</extension>

</extensions>

</vm_group>
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BFAlEAHT FLAXRT DETE

Cisco Elastic Services Controller Z A9 2 &, v N —ZIZBEMTFOENTNB YT X v b
WERR <, BESNTZAR— M E2EBRT 2 L OICERT —¥ T VHIZT RLAXT ZET
xFET,

T RUVARTIX, ROFIETRESINET,

e Xy FT—=I DY AN BEDA L H =T 2 AF Y NT—=T DY R NERETH &
ESCIZZNBH D xRy h U —2 @ OpenStack 7»H 7 1 > FOFEMEZTS L, kHnd 58—
FNEIFA L Z =T oA RTBIMLET, RIZ, Ry hU—=2 DY AL LTT FLAR
T ERET DR ERLET,

<interface>
<nicid>1</nicid>
<network>networkl</network>
<allowed address_pairs>
<network>
<name>bb8c5cfb-921c-46ea-a95d-59fedablcacl</name>
</network>
<network>
<name>6ae017d0-50c3-4225-bel0-30ede5c5e8e3</name>
</network>
</allowed address_pairs>
</interface>
</interfaces>

e 7T RLADY AR : T RLADY A MEFRELEZHA. ESCIZZINHDT KL R E5)GT
HAVHE =T A ATBMLET, KOBITIE, TRLADYRARELTT RLAXT %
WETAHFIEIZOWTEHHALET,

<interface>

<nicid>0</nicid>

<network>esc-net</network>

<allowed address_pairs>

<address>
<ip_address>10.10.10.10</ip_address>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
</address>

<address>
<ip_address>10.10.20.10</ip_address>
<netmask>255.255.255.0</netmask>
</address>

</allowed address pairs>

</interface>

X2 )TFA4TIL—TDIL—ILDEE

Cisco Elastic Services Controller (ESC) #3425 &, %= VT 1 7 /L—7D/L—)L % OpenStack
TREESNTWAHA LV AZ L AICEEMIT L ENTEET, 2o DEF2 T 47—
D=, BT —2ET NV THRERNTA—FERETHEICL s TRESNET, &
X2 VT 4 T N—TDON—VOFFEIZMZ T, WTIUND YNF A AKX 2 A TREENFEAE L
o9, BSClEA v AZ U A%EIAL, RSN TWAOVNFOEX 2T 4 VL —T D —
NEBEHLET,

X2 VT 4 TN—T DNV EFRETDHIZIE, ROFNEEFITLET,
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B —r9z770450—v a2 n4K— 1 (Openstack D)

1R AR
*ESCZMMLTTF o FaAFR LT Z & 2R L £7,
X2 VT 4 TN PMER SN TS Z L AR LET,
X2 VT 4 IN—TOLARTEIZUUID 35 2 L 2R L ET,

ATFYF1 —ra—PFLLTECVMICurZ A LET,
ATV T2 ROa~<wry REFEITLTRHEDEX2 YT 4 7 /L—7 0 UUID 2R L E7,

nova --os-tenant-name <NameOfTheTenant> secgroup-list

ATv T3 BETFT—XETFATIE, KO EEELET,

<interfaces>

<interface>
<nicid>0</nicid>
<network>my-network</network><!-- depends on network name -->
<security groups>
<security group>0c703474-2692-4e84-94b9-c29e439848b8</security group>
<security group>bbcdbc62-al0de-4475-b258-740bfd33861b</security group>
</security groups>

</interface>

<interface>

<nicid>1</nicid>

<network>sample VmGrpNet</network><!--depends on network name -->
<security groups>

<security group>sample test SQL</security group>

</security groups>

</interface>

ATV T4 RO~ REEITLT, EXa2 VT 4 7NN —TRNVM A VA Z 2 ZZEEMT SN TWADE 9 a2
BLET,

nova --os-tenant-name <NameOfTenant> show <NameOfVMinstance>

N—FOx77 €5 L—>3>OHHR—+ (OpenStack
D)

flavor 7 — % €7 V&M L T OpenStack D/ N— K7 =7 777 L — a3 VIREZ R ETE
F9, MON—KRv =T 7787 —va URERETEET,

«VCPU EZ Y% : vCPU (AR LA [E) F 7213 d HHPHD CPU ~DNNA VT 4 T
BLXONRS F ¢ o TRERERREICL, T ARNEED CPU Tl . ¥E L CPU
EToHrFITINALIITLET,
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VMware vSphere NUMA B DB/ S 4 — 5 DIERL .

cKBBER—UBEUFHELGAEY 7YX (NUMA) O OpenStack /X7 +#—< 2R
DEBEL - KPR AN—VRONUMA DY AT LN T p—< A OFED | @WAMEZ
AL, BWVAR AT 5 LIV AT LAEERTTLHL VAT LAORNZ R LS+
HIZEWTEET,

* PCle/ SRR JL—A VB —T =4 RIZxtF % OpenStack H-7R— b : OpenStack EDA > A ¥
VANSNDPCLTANA ZADEIN Y TEARRICLET,

WIZ, ZFL—NRF—FETFNLEEH L CNN— R =T 77T L — g Ve RET D H71E
IZOWTEBLET,

$ cat fl.xml
<?xml version='1l.0' encoding='ASCII'?>
<esc_datamodel xmlns="http://www.cisco.com/esc/esc">
<flavors>
<flavor>
<name>testfl6</name>
<vcpus>1</vcpus>
<memory mb>2048</memory mb>
<root_disk mb>10240</root_disk mb>
<ephemeral disk mb>0</ephemeral disk mb>
<swap_disk mb>0</swap disk mb>
<properties>
<property>
<name>pci passthrough:alias</name>
<value>niclg:1</value>
</property>
</properties>
</flavor>
</flavors>
</esc_datamodel>
$ /opt/cisco/esc/esc-confd/esc-cli/esc nc cli edit-config ./fl.xml

VMware vSphere NUMA E 4 D3ENMN/ NS A —% DERK

ESC %, IBMOFRE /T A —X BT 5 Z &2 & > T VMware vSphere ® NUMA % ¥55E L %
7

COBEENLEIC L 2T, day-0 2 7 4 Falb—ay T AL ENLTINDDMEZET D
TIER<, RENRTA—HEWETT-DODOT VT 4 v 7 AL LT, VMware vSphere DB NNER E
FITEERRENBNEINET,

TV T 4T R extConfigParam

i

<configuration>
<dst>extConfigParam:mgmt-ipv4-addr</dst>
<data>$NICID 1 IP ADDRESS/16</data>
</configuration>

BIMEREL, T—XETNVOERERE/NNRIZIMZ, REELE L VIM LA YIZHIBRT 2 O fE
FIT9,
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B vMware vCenter T PCI 1213 PCle 7/ 34 RDD/AR R L—DFEE

VMware vCenter T® PCl Z£7-1% PCle T/3 1 AD/INA X IIL—DERTE

ESC |% VMware vCenter PCI % 721 PCle 7 /XA A XA A/L— (VMDirectPath I/0) % 7K — k
LET, ZHUCED, V0O AEVEH2=y "B INTZT T v b7 4+ — 25 EOWEL PCI #%
BE~D VM 7 7 & AW AREIC /2 0 £97,

[Z L& B

ARA K VM @ PCI/PCle 7 /3A A T/RAA)L—% NI T HIZIE, vSphere B FEFH 23 vCenter T
INOLDTNA R~ — T HUERDY £,

GE)

PCIREBZIZHAA N2 ) T — T DMERHD FJ, RAMEALTF U RAE—RIZL, B
A TICTHI, LT RTO VM 2R A MTBITLET,

ESC J&PA T PCIL 7 /31 ANA AN —ZERZHEET 51213, % passthrough (2% E L T <type>
BrEEEZOET, KIT, T—HETVERLET,

<tenants>
<tenant>
<name>admin</name>
<deployments>
<deployment>
<name>test</name>

<vm_group>
<name>test-gl</name>
<image>uLinux</image>
<bootup_ time>300</bootup time>
<recovery wait time>10</recovery wait time>
<interfaces>
<interface>
<nicid>1</nicid>
<network>MgtNetwork</network>
<ip_ address>192.168.0.102</ip_address>
</interface>
<interface>
<nicid>2</nicid>
<network>VM Network</network>
<type>passthru</type>
<ip_ address>172.16.0.0</ip_address>
</interface>
<interface>
<nicid>3</nicid>
<network>VM Network</network>
<type>passthru</type>
<ip address>192.168.46.117</ip_address>
</interface>
</interfaces>

JEBANIERIZFE T3 % &, passthru fE23N @D interface &7 v 3 > LiEM T — X NIZERE S
5
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PCI & 7= 1% PCle PassThrough 7/31 X ) BEREIR .

PCI & 7= (& PCle PassThrough 7/ X O B &38R

ESC Ti. $¥E®D PCIID Z A2, FREEHIC 1 DLl LD PCl £ 7213 PCle /XA A /L—F /N
A AZBHT DR DY £F, ESCITHRANIHA A F 2RI L 7, ESCIE, RIZHEMAAIRE2
PCI £721% PCle 7N A A/L—%t T 34 A2 38R L, EBARFCHEE L £ 3, A FTREZ: PCI £
721 PCle /XA AL —SHi T /3A ATV ESCIEEBAIC AL £, vSphere & HFH 13,
=Gy hara—T 47 JI7AZANOTXTODALEa—T 4 U THRA NI, 5372
%D PCIL £7213 PCle NAANV—HET NA AR H D L 2R T HILERLY £,

\}

GE) « PCI £7213 PCle /XA A/L—{X, ESCELET VT U AATITBEINEE A, 72& 2L,

ESCIZPCI £ 7213 PCle /N A AV —BER %52 T T BT DITFEHAFERE/ R ) Y —ANH BT,
A RNEIEIRLEH A,

«BESC IZ PCl £7-13 PCle /XA ZN—F A 2% T X ANGEIRLET, ESC Tl 31
ADHEA TEIIHAEEZZE L EE AL, VR S ORIZHERAAIREZ: PCT £ 7213 PCle /3
A RA&EFERLET,

« ESC2RESCHELE T /LT Y RAZFHESWTER LZa B a—T 4 R A MMI% L TVNF
NEEINDEEIZ, TDa Ly Ea—TF 4 7 RA MIERAFREZ: PCT £ 7213 PCle /XA
ZI—=RST A AR E L U AN TR L £,

o« NRAZNL—DERET D 1CIE, DRS A4 7T AHAMLERH Y 17,
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